

СТУДИЯ ДУРКАН В АМЕРИКЕ.

Московская студия Абсдорфа Дуркан, направляемая Главкомуществом на гастроли в Сев. Америку и Канаду, выступает в настоящее время в Вашингтоне. Спектакли студии, судя по отзывам американской печати, проходят с большим успехом. В Нью-Йорке студии по главе с Имой Дуркан выступала еженедельно в течение полутора месяцев в главном оперном театре Метрополитен. Первая встреча студии с исторической аудиторией, приветствовавшей юных советских художников, произошла на 50-летнем юбилее коммунистической газеты «Мейли Морнер», где студия выступила с полным циклом «Танцев революции» и «Буревикномолалом» в песне и движении. После гастролей в Америке и Канаде студия возвратится в СССР через Францию и Германию, где также будут организованы ее выступления в крупнейших городах.

Ms. БРСТМА 12-III-217